

Kinstellar își consolidează practica de drept imobiliar din București prin cooptarea avocaților Corina Stanciu și Cristiana Mic-Soare | Victor Constantinescu, Managing Partner: Aceste noi recrutări reprezintă o resursă importantă pentru echipele noastre



Kinstellar anunță noi recrutări pentru echipa din București: Corina Stanciu (*Senior Associate*) și Cristiana Mic-Soare (*Special Counsel*) se alătură echipei locale de drept imobiliar, consolidând astfel statutul firmei de lider de piață în domeniu dar și în sectoare conexe.

Corina Stanciu s-a alăturat Kinstellar București în calitate de *Senior Associate*. Are experiența semnificativă în drept imobiliar: a asistat investitori și dezvoltatori imobiliari în tranzacții, dezvoltarea de proiecte și obținerea de autorizații de construcție, acoperind întreaga gamă de sectoare de activitate: comercial / retail, birouri, industrial, logistica, rezidențial, agricultura, energie regenerabilă.

A oferit consultanța în aspecte de zi cu zi nu doar în sectorul imobiliar și de construcții, ci și cu privire la drept societar, ori aspecte ce țin de dreptul mediului și reglementare.

Corina este licențiată la Universitatea din București, Facultatea de Drept, și are un master în drept medical.

Cristiana Mic s-a alăturat echipei în calitate de *Special Counsel*. Are peste zece ani de experiență și aduce o viziune valoroasă și know-how semnificativ pentru tot ceea ce înseamnă drept imobiliar. A coordonat procese de due diligence complexe pentru numeroase achiziții și vânzări de terenuri agricole, cladiri de birouri, spații comerciale și depozite logistice în România, precum și pentru proiecte de energie regenerabilă.

De asemenea, expertiza sa se extinde și la aspecte ce țin de reglementare, inclusiv dreptul mediului, acolo unde deține un doctorat de la Universitatea din București.

Cristiana a absolvit Facultatea de Drept a Universității din București și are, de asemenea, un program de masterat încheiat la University College London. și-a început cariera la Kinstellar (în 2011-2012) și a fost, ulterior, avocat senior în cadrul mai multor firme locale.

Victor Constantinescu, *Managing Partner în București și co-head al practicii de drept imobiliar la nivelul întregii firme*, punctează: "Corina și Cristiana sunt adății foarte bune pentru echipa noastră de drept imobiliar. Se alătură actualilor colegi care, de altfel, sunt o echipă fantastică, cu o energie și care primește constant feedbackuri minunate, cred cu tarie că este printre cele mai bune echipe de drept imobiliar din România. Experiența lor anterioară, cunoștințele cu privire la piața și reputația pe care o au fac din aceste noi recrutări o resursă importantă pentru echipele noastre de drept imobiliar, energie și reglementare din București!"

Corina Stanciu menționează: "Sunt încântată să fac parte din practica de drept imobiliar a Kinstellar București.

Sunt convinsa ca împreuna vom valorifica expertiza noastra, a tuturor membrilor echipei, și vom oferi consultanța juridica la cele mai înalte standarde pentru jucatorii importanți din sector, deja activi sau investitori în România."

Cristiana Mic-Soare adauga: "Sunt onorata și entuziasmata sa pornesc în aceasta noua calatorie alaturi de Kinstellar România. Angajamentul lor față de excelența, față de inovație, precum și viziunea deschisa și orientata catre client se aliniaza perfect cu valorile mele. Aștept cu nerabdare sa contribui cu experienta și pasiunea mea la echipa fantastica de aici, sa continuiam sa creștem împreuna."